

# 新密二幼开展“童心六一 献礼祖国”系列主题活动 展幼教辉煌 向祖国献礼

本报讯 近日,新密市市直第二幼儿园开展了以“童心六一 献礼祖国”为主题的系列活动,共同庆祝中华人民共和国70岁生日,展示幼教辉煌,向祖国献礼。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 陈桂珍 文/图



## 童心六一 帮扶同乐

5月28日上午,在新密市教体局学前办副主任李丽珍和市直二幼党支部书记、园长马素梅的带领下,二幼部分老师、党员和小朋友代表一行共25人,分别去了岳村实验幼儿园、小智星幼儿园和刘寨同心寨幼儿园3所帮扶园进行节日慰问,与该园的小朋友一起欢庆节日,并为孩子们送上爱心礼物和浓浓祝福,不但提升了孩子们学会分享、助人为乐的优秀品质,而且将帮扶工作做得更加扎实、深入。

## 快乐童年 游园活动

5月30日上午,“童心六一 献礼祖国”系列活动之“快乐童年 畅玩游园”活动在新密二幼拉开了帷幕。本次活动发放了蚂蚁车、安吉梯、毛毛虫、打地鼠等

20多种玩具材料。孩子们自由选择游戏器材、自由结伴,尽情玩耍,让孩子做生活的主人,培养了他们的探索、合作、冒险精神和独立人格。

## 童心六一 文艺汇演

5月31日上午,“童心六一 献礼祖国”文艺演出拉开了序幕。园长马素梅发表了节日致辞,孩子和老师共同演出了《鼓娃庆六一》《小狐狸卖空气》《乐承

梨园》《中国》等13个节目,既有展现中华人民共和国70年发展变化的,又有展现幼儿园骄人成绩的,将新时代幼儿的活泼、自信、开朗、独立等展现得淋漓尽致。

## 童心初心 献礼祖国

5月29日,“童心初心 献礼祖国”第十届师幼画展开展。本次作品展围绕赞美祖国新变化、祝福祖国新发展为主题。共展出29个主题的幼儿作品1500余幅,教师作品60余幅,作品种类涵盖线描画、水粉画、色粉画、国画、综合材料创作、黏土手工等。参观的家长 and 领导们惊叹“件件是精品”“一步一风景”,充分展示了新密二幼12年来美术特色教育成果。

## 美食嘉年华 舌尖上的二幼

5月31日,为了让孩子们享受美味、甜蜜过节,文艺演出结束后,“舌尖上的二幼”活动开始了。在29个“美食展位”上,榴莲酥、金丝虾棒、蛋挞、旋风土豆、川香鸡柳等色香味形俱全。家长们拿着

游戏餐券带领孩子在各个美食坊穿梭,自由选取食物。孩子们在亲情的陪伴下,自由表达、自主选择,脸上洋溢着节日的甜蜜,充分享受着祖国繁荣昌盛带来的幸福生活。

# 新密第三小学举行第四届校园吉尼斯挑战赛 创造纪录 看三小学生挑战“不可能”

本报讯 为丰富同学们的校园文化生活,锻炼同学们敢于挑战、敢于思考、敢于突破、不轻易言败的意志和品质,6月3日~4日,新密市市直第三小学举行了第四届校园吉尼斯挑战赛,活动包括“英语好记星”“折纸达人”“简笔画大师”“小小演奏家”等18个项目,每项比赛均由专业裁判与老师担当评委,成绩最高者记入“校园吉尼斯”纪录。  
此次校园吉尼斯挑战赛在原有的项目中增设了3个新的项目,分别是“故事大王”“诗坛擂主”“小小书法家”,同学们个个热情高亢,积极认真地参与每一个项目。

短短两天时间,7项校园吉尼斯纪录被刷新,体现了三小学子的顽强精神、青春活力,在6月10日上午举行的颁奖仪式上,公布了创造此次校园挑战赛新纪录的7位挑战者名单,学校领导为他们颁发“第四届校园吉尼斯之星”的奖杯和“校园吉尼斯”证书。  
“校园吉尼斯”是一种开放自主学习模式,为孩子们提供展示自我的平台,是孩子们最喜爱、活动面最广、学生参与人数最多的活动。此次校园吉尼斯挑战赛充分展示了市直三小学生的技能,增进了同伴间的竞争与交流,展示了书香校园的活动成果,对促进市直三小校园精神文明建设、构建和谐校园起到了积极的作用。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 宋怡君 钱佳曼 文/图



# 新密市金凤路小学迎省级健康促进县评估验收

本报讯 6月6日上午,河南省卫生健康委评估验收组一行8人在新密市卫健委副局长崔万春和新密市教体局体卫艺科冯俊霞陪同下,莅临新密市金凤路小学,对学校健康教育工作进行评估验收。  
首先由校长李继红汇报学校健康教育开展情况及取得的成效。她说,学校以市委、市政府提出的“建设健康新密”为契机,以创建健康促进学校为抓手,不断改善教学设施,促进学校健康环境改善,做好心理

健康、预防近视、控制吸烟、环境保护、远离毒品和意外伤害等健康教育工作,提高师生健康意识,强化学生健康行为习惯养成,切实把学校卫生与健康作为重点工作。  
评估验收组成员、河南省疾控中心健康教育慢病所社会教育室主任李莹对学校档案资料进行检查评估并给予充分肯定。随后评估组一行实地察看了学校健康步道设置,健康示范班的班容班貌,并随即抽查学生座谈。最后李莹指出,学校要建立健

康教育长效机制,并着力培养健康教育师资队伍,保障学校健康教育工作有序开展。新密市金凤路小学将以此次评估验收为契机,牢固树立健康是福、健康是本、健康是学习工作的前提,不断完善健康教育评价机制,继续推动学生健康素养与科学文化素养同步提升,让金小师生健康快乐成长。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 王铁鹏 陈娜

## 新密第二小学 召开班主任经验交流会

本报讯 6月11日下午,新密市市直第二小学举行班主任经验交流分享会,本次会议由市直二小名班主任工作室司燕燕老师主持。  
据悉,班主任经验交流会旨在共同学习、共同交流、共同成长。  
班主任经验交流,李晓玲老师分享了《心会跟爱一起走》,结合班级管理需要“一个基本点,五种能力”“巧则能出奇制胜,巧则能事半功倍”。徐银娜老师分享了《植根教育,潜心育人》,她说,要做好班主任工作,要做到三心:“爱心、耐心、细心”,融于“三心”有机结合,班主任工作定会水到渠成。各位老师从班级管理的经验分享,剖析自己班级管理成功与不足。  
副校长朱彩红结合班级管理案例,让班主任纷纷发表见解,正确处理生活中的实际问题。校长朱战锋分享了《家校沟通,提升班主任管理艺术》,让老师们明白了班主任与家长沟通的相关技巧,引导教师做一名智慧型班主任。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 刘慧霞

## 新密市一中学举行 童心向党合唱合奏比赛



本报讯 5月30日,新密市第一初级中学举办“歌声嘹亮飘校园 童心向党展风采”合唱合奏比赛。  
活动中,各班学生用满腔的热情、亮丽的歌喉,歌唱理想、歌唱青春、歌唱伟大的祖国。比赛评出优秀指挥奖5名、三等奖班级3个、二等奖班级3个、一等奖班级一个、特等奖班级一个。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 秦素贞 文/图

## 新密市城关镇中心小学 举行防溺水宣誓签名仪式

本报讯 暑假将至,为预防学生溺水事故发生,增强安全意识,创建平安校园,6月12日,新密市城关镇中心小学组织全校师生齐聚操场举行防溺水宣誓签名仪式。  
仪式上,新密市城关镇中心小学校长冯亚娟向全体师生阐述了溺水的危害性,同时要求全体学生不擅自与他人结伴私自下水游泳、不到无安全设施水域游泳、不熟悉水性的学生不擅自盲目下水施救。全体同学进行了庄严宣誓,承诺将从自身做起,珍爱生命,预防溺水,严守学校纪律,时刻注意自身安全。最后,师生们有序在横幅上签名。  
一直以来,城关镇中心小学十分重视学生的安全教育工作,通过开展防溺水主题中队会、班级黑板报、学校与学生家长签订防溺水安全承诺书等一系列活动,为孩子成长保驾护航。  
记者 薛璐 新密时报 邵理政  
通讯员 楚晓会